

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «26» червня 2019 року

Полтава

№ 23

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 49 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п.11.21. Про затвердження та внесення змін до Положення про проведення в Полтавській державній аграрній академії атестації осіб, яку претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою, з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 343 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Доповідає – Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: 11.21.

Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради про затвердження згаданих змін до Положення про проведення в Полтавській державній аграрній академії атестації осіб, яку претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою, з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 343 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити та внести зміни до Положення про проведення в Полтавській державній аграрній академії атестації осіб, яку претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою, з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 343 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»:

1. У всіх пунктах, підпунктах та додатках до Положення, у яких вживаються слова «вищий навчальний заклад» в усіх відмінках і формах числа, замінити словами «заклад вищої освіти» у відповідному відмінку і числі.

2. У Положенні атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою, затвердженому зазначеною постановою:

у пункті 13.1:

підпункти 1 і 2 викласти в такій редакції:

«1) документи державного зразка про повну загальну середню освіту, видані до 2000 року, з оцінкою «5» за вивчення або за складання випускного іспиту з української мови та/або української мови та літератури;

2) документи державного зразка про повну загальну середню освіту, видані після 2000 року, з балом не менше 10 за вивчення або підсумкову державну атестацію з української мови;»;

у першому реченні абзацу шостого слова «на безоплатній основі» виключити.

2. Затвердити Положення про проведення в Полтавській державній аграрній академії атестації осіб, яку претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою (нову редакцію).

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах